Ak FPEUKWNE OPEXWN 1knacc 3aHatne 10: YcTHbIM cuét 10, OnmnuagHblie 3agaHuna 10, Ikcnpecc-koHTposb 10.

LeHTP MaTeMaTuku AAS AeTel

3anuwu peweHna 3a4au:

1. No peke wan 11 TennoxonoB 1 KaTepoB BMecTe. Katepos 6bin0
BOCEMb, @ OCTa/IbHble — TenioxoAbl. CKONbKO 6bl10 TEN0X0A40B?

2. babywka cBfA3asia BHYKY YeTbipe HOCOYKA W [OBE BapeXKKu.
CKOIbKO nap usgenui ceasana 6abylwka?

3. CKONbKO py4yek y nATK agepen?

4. Baca 3aragan gpysbam 12 3aragok. Bocemb 3aragoKk oTtragan
MeTtsa, a ogHy — KaTta. CKONbKO 3arafgoK OCTanMCb HepasragaHHbIMK?

5. B 6yKeTe TpM KONOKO/IbYMKA, TPU BAaCU/IbKA, @ POMALLEK CTOJIbKO,
CKONIbKO KOJIOKONbYMKOB M BacuMAbKoB BMecTe. CKOMbKO BCEro
uBeToB B bykeTe?
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6. Netn nocaaunu 14 pepesbeB. [ATb carkeHUEB - 6epésbl, WecTb —
nnbl, a ocTanbHble — Aybbl. CKonbKko AyboB nocaannu aetn?

Peluy o6paTHYIO LEeNnoYKY:
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ponauv no CTtpesikam “n
3dMN0JIHMN NPONYyCKKN
B KBad daTe:
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CKONIbKO KYBUMKOB Ha PUCYHKe?
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